

简明新闻

◆国家主席习近平在亚洲文明对话大会开幕式上的主旨演讲《深化文明交流互鉴 共建亚洲命运共同体》单行本,已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店发行

白官会见到访的瑞士联邦主席毛雷尔前向媒体表示,美国不希望和伊朗发生战争。据瑞士联邦外交部网站信息,自1980年美国与伊朗断交后,瑞士成为美国在伊朗的利益代理国

安倍晋三会见杨洁篪

新华社东京5月17日电(记者姜涪梅 马曹冉)5月17日,日本首相安倍晋三在东京会见中共中央政治局委员、中央外事工作委员会委员办公室主任杨洁篪。

杨洁篪传达了习近平主席和李克强总理对安倍首相的问候。杨洁篪表示,今年以来,首相先生多次公开表达进一步发展中日关系的积极意愿,不久前委派自民党干事长二阶俊博先生出席第二届“一带一路”国际合作高峰论坛,在两国引起积极反响。中日关系站在新的历史起点,面临重要机遇。中方愿同日方一道,在中日四个政治文件和两国领导人重要共识指引下,本着以史为鉴、面向未来的精神,加强高层引领,增进政治互信,牢牢把握和平友好合作大方向,推动两国关系在正确轨道上稳步向前发展。

四部委发文规范发展公租房

要求分类合理确定准入门槛

新华社北京5月17日电(记者王优玲)记者17日从住房和城乡建设部获悉,住房和城乡建设部、国家发展改革委、财政部、自然资源部近日共同印发《关于进一步规范发展公租房的意见》,就完善城镇住房保障体系,进一步规范发展公租房作出部署。

平顶山市市区基准地价更新成果听证会公告

根据《国土资源听证规定》(国土资源部第22号令)的相关规定,平顶山市自然资源和规划局拟召开平顶山市市区基准地价更新成果听证会。现公告如下:

- 一、听证会时间:2019年6月19日上午9:30
二、听证会地点:平顶山市自然资源和规划局
三、听证事项:广泛听取社会各界对平顶山市市区城镇基准地价更新成果的意见和建议,接受社会各界的监督。
四、申请条件:1.户籍在平顶山市区的年满18周岁的具备完全民事行为能力的公民,在平顶山市区登记注册的法人或其他组织;2.熟悉国土资源管理和地价管理的相关政策法规;3.听证会代表名额:限定在30人以上,由自然资源和规划局根据报名情况,确定具体人员。

李克强对2019年全国医改工作电视电话会议作出重要批示强调

深入实施健康中国战略 以更大力度更有效举措推进医改

新华社北京5月17日电 2019年全国医改工作电视电话会议5月17日在京召开。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示。批示指出:过去一年,围绕提高基本医疗卫生服务水平、更好满足人民群众健康需求,各地区、各有关部门协同努力,积极推进医药卫生体制改革,药品集中采购、抗癌药降价、公立医院综合改革等重点任务取得新成效。

中国战略,广泛开展健康促进活动,进一步加强癌症等重大疾病预防筛查、早诊早治,做好常见慢性病防治。推动药品采购使用、医保支付、分级诊疗等改革取得新突破,巩固基本医疗保险对近14亿人口的基本保障作用,积极发展多种形式的补充医疗保险,进一步提高大病保险报销比例,在区域医疗中心建设、“互联网+医疗健康”等方面取得新进展,积极促进社会办医持续健康规范发展,发挥好中医药防病治病独特优势,更有效推动解决看病难、看病贵问题,为保障人民群众健康、全面建成小康社会作出新贡献!

组长孙春兰出席会议并讲话。她强调,要深入贯彻习近平总书记关于卫生健康工作重要指示精神,认真落实李克强总理批示要求,以大卫生大健康为统领,一以贯之地落实一个理念、突出两个重点,就是坚持预防为主,解决看病难和看病贵问题,深化三医联动改革,坚定不移推动医改向纵深发展,不断增进人民群众健康福祉。

共卫生服务,发挥中医药在防病治病中的优势和作用,努力使广大群众不得病少得病。及时完善和全面推开国家组织药品集中采购制度,推动降低药品和高值医用耗材虚高价格,做好基本药物、急(抢)救药等供应保障,同步推进医疗价格、医保支付、薪酬制度等综合改革,切实减轻群众看病负担。加快推进区域医疗中心建设,完善医联体管理,发展“互联网+医疗健康”和社会办医,优化资源布局,促进分级诊疗。加强药品疫苗、医疗服务质量监管,守好健康安全防线。扎实推进健康扶贫,精准补齐贫困地区健康发展短板,强化大病保障,防止因病致贫返贫。

建筑史上的华人巨匠贝聿铭逝世



贝聿铭作品
这是2012年7月14日,在法国巴黎罗浮宫的玻璃金字塔上空,“法兰西巡迴兵”飞行表演队在国庆阅兵式上进行飞行表演。由贝聿铭设计的罗浮宫玻璃金字塔入口于1989年投入使用。
这是香港岛中环海滨夜景(拍摄时贝聿铭正在香港)。
这是2017年4月26日,游客在苏州博物馆新馆参观。苏州博物馆新馆是贝聿铭的作品之一。均由新华社发

法国5G建设不会封锁特定供应商

据新华社巴黎5月16日电(记者陈晨)法国总统马克龙16日表示,法国在建设5G方面重视国家安全,但不会封锁特定供应商。马克龙是在巴黎参加第四届法国“科技万岁”科技创新展期间作出上述表示的。他说,法国在建设5G方面重视国家安全,但不会将特定某家供应商封锁,“发展自身科技生态系统的更佳方式是合作和减少冲突”。

据新华社北京5月17日电(记者侯晓晨)外交部发言人陆慷17日表示,中方赞赏法国对中国科技企业参与5G建设表明出的公正态度,并鼓励更多国家基于事实、独立地作出符合自身利益的政策选择。在当日例行记者会上,有记者问:据报道,16日法国总统马克龙在被问及美国在5G建设上限制中国科技企业时表示,现在对另一个国家发动“科技战”或者“贸易战”是不合适的。法方坚持多边主义,主张开展合作,不会对华为或其他任何企业采取封锁行为。我们注意到你昨天指责了美国政府为华为公司采取的有限性措施。请问中方如何看待美欧国家之间的不同立场? “我注意到你引述的马克龙总统的有关表态,赞赏法方对中国科技企业参与5G建设表明出的公正态度。”陆慷说。

德国官员重申 5G建设不会排除华为

据新华社柏林5月16日电(记者张毅荣)德国联邦网络管理局局长亨·霍曼16日在该机构的年度新闻发布会上表示,反对将中国企业华为排除在德国的5G建设之外,同时强调所有企业必须遵守严格的安全要求。霍曼说:“我们的立场是,包括华为在内的任何网络设备供应商都不应被特别排除在外。”霍曼说,德国联邦网络管理局日前已更新了对于网络安全的最新要求,这些要求适用于所有企业。霍曼当天在接受当地媒体采访时表示,到目前为止,联邦网络管理局没有发现华为为德国从事任何“不被允许的行为”。在德政府日前正式启动5G频谱拍卖,多家欧洲电信运营商参与竞标。按规定,中标公司到2022年底时需要为德国98%的家庭提供5G网络服务,2024年底时5G服务覆盖主要公路和铁路路段。

华为在英国发布最新5G手机

据新华社伦敦5月16日电(记者张家伟)随着英国电信运营商准备在部分地区开通5G网络服务,中国华为16日在伦敦发布Mate 20 X 5G版本手机。这款手机预计将于今年6月在英国上市。华为Mate 20 X 5G版本手机的最大特点是搭载了华为首款7纳米工艺多模5G芯片巴龙5000。这款芯片被誉为“华为最强”。该手机的主要配置与此前发布的4G版接近,采用麒麟980处理器,配备7.2英寸全景巨幕屏等。英国的5G发展速度目前走在欧洲前列,多家运营商已计划在一些城市陆续开通5G服务。在主要电信运营商沃达丰为消费者提供的首批5G智能手机产品名单中,除一款来自三星,其余都是中国厂商华为和小米的产品。